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Лаб. работа «Избавление от кратных корней»
Иксов Игрек Зетович

Для многочлена 𝑝(𝑥) =
1089

4
−539

2
𝑥+

3589

36
𝑥2−49

3
𝑥3+𝑥4 найти мно-

гочлен 𝑞(𝑥) с тем же множеством корней, но у которого все корни
имеют кратность 1. В приложенном вашем файле Maxima:
a) отредактируйте выражение для многочлена 𝑝, исправив строку
p(x):=...; и для многочлена 𝑞(𝑥), исправив строку q(x):=...; (не
забудьте поставить точку с запятой в конце строки);
b) установите адекватные значения переменных 𝑎, 𝑏, 𝐴,𝐵, изменив
строки следующим образом: 𝑎 : 3; 𝑏 : 6; 𝐴 : −2; 𝐵 : 2; (не забудь-
те завершать команду точкой с запятой);
c) запустите вычисления файла в Maxima;
d) сгенерируются графики функций 𝑝 и 𝑞 в [3; 6]× [𝐴;𝐵];
e) оцените адекватность графиков на сгенерированном рисунке, при
необходимости отредактируйте файл и повторите вычисления.



Данный файл и выполненное задание в файле Maxima (*.wxm
или *.mac), а также сгенерированные чертежи следует вы-
слать по e-mail PrutkovKP@portal.portal
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